





ಕವಿ ಮನಸು

ಶ್ರೇತ ವಸ್ತ್ರಧಾರಿ ಮುತ್ಯಾ



ಶ್ರೇತ ವಸ್ತ್ರಧಾರಿ ಮುತ್ಯಾನೀತ ಹೆಸರ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ತಾತ ಪರಳ ಸಜ್ಜನ ಮಾರ್ಗ ಓಡಿದಾತ ವಿಜಯಪುರದ ನಿವಾಸಿ ಈ ತಾತ

ಶಾಂತಿ ಮಂತ್ರವ ಭೋದಿಸಿದಾತ ಕಾಂತಿ ಕಿರಣವ ಜಗತಿ ಬೀರಿದಾತ ನಿಸ್ವಾರ್ಥವೇನೆಂಬುದ ತೋರಿದಾತ ವಿಜಯಪುರದ ನಿವಾಸಿ ಈ ತಾತ

ಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ನಾಮದಿ ಉದಿಸಿದಾತ ಈ ಜಗವ ಉದ್ಧರಿಸ ಬಂದ ತಾತ ಸದಾ ಭಕ್ತರ ಮನದಿ ನೆಲೆಸಿದಾತ ವಿಜಯಪುರದ ನಿವಾಸಿ ಈ ತಾತ

ಮಾಡುವಾಗ ನೀ ಪುರಾಣ ಪ್ರವಚನ ಮಂಟಪ ಹೇಳುತ್ತಿತ್ತು ಸೂಜಿಬಿದ್ದ ಕ್ಷಣ ಆಗುವಾಗಲೇ ಜನಮನ ಪರಿವರ್ತನ ಮಾಡಿಬಿಟ್ಟ ನೀ ಬಾರದೂರಿಗೆ ಪಯಣ

ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಈ ಜಗತಿ ಉದಿಸಿ ಬಾರೋ ಸನ್ಮಂಗಳವ ಹರಸಿ ಸುನಿಧಿಯ ತಾರೋ ಭಕ್ತರಲ್ಲಿ ನಿನ್ನ ಹಾದಿ ಕಾಯುತ್ತಾರೋ ಕಾಯಿಸದೆ ಅವತರಿಸಿ ಬೇಗ ಬಾರೋ

- ಕೆ ಎಂ ಬಸವರಾಜ ನಿವೃತ್ತ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಹೊಸಪೇಟೆ

**Digital PHOTOGRAPHY SERVICE**  
CAPTURE YOUR PERFECT MOMENT

WEDDING SHOOTING  
FASHION SHOOTING  
EVENT COVERAGE

**BOOK NOW**

9632121359



**ಬುಧವಾರ : 03-01-2024**

ಗರಿಷ್ಠ ಮಟ್ಟ	1633 ಅಡಿ
ಇಂದಿನ ಮಟ್ಟ	1589.06 ಅಡಿ
ಒಳ ಹರಿವು	00 ಕ್ಯೂಸೆಕ್
ಹೊರ ಹರಿವು	00 ಕ್ಯೂಸೆಕ್
ಇಂದಿನ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ	10.262 ಟಿಎಂಸಿ
ಗರಿಷ್ಠ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ	105.788 ಟಿಎಂಸಿ

**ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಇದೇ ದಿನ**

ಗರಿಷ್ಠ ಮಟ್ಟ	1633 ಅಡಿ
ಇಂದಿನ ಮಟ್ಟ	1624.15 ಅಡಿ
ಒಳ ಹರಿವು	00 ಕ್ಯೂಸೆಕ್
ಹೊರ ಹರಿವು	8648 ಕ್ಯೂಸೆಕ್
ಸಾಮರ್ಥ್ಯ	73.746 ಟಿಎಂಸಿ

**ಓದುಗರ ಗಮನಕ್ಕೆ**  
ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗುವ ಚಾಹಿರಾತುಗಳು ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹವೇ ಆದರೂ ಅವುಗಳಲ್ಲಿನ ಮಾಹಿತಿ, ವಸ್ತುತೋಷ, ದೋಷ, ಗುಣಮಟ್ಟ ಮುಂತಾದವುಗಳ ಕುರಿತು ಆಸಕ್ತ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಚಾಹಿರಾತುಧಾರ ರೋಡನೆಯೇ ವ್ಯವಹರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಆದಕ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ. - ಚಾಹಿರಾತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು.

# ಗರಡಿ ಕುಸ್ತಿ ಮಾಸ್ಟರ್ ಶಿವಾನಂದ್

ಕುಸ್ತಿ ಕ್ರೀಡೆಗೆ ಜೀವಮಾನ ಸಾಧನಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದ ಕರ್ನಾಟಕದ ಮೊದಲಿಗರು | ಇವರ ಗರಡಿಯಲ್ಲಿ ಪಳಗಿದ ಪಟುಗಳು ಸರ್ಕಾರಿ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿ ನೇಮಕ

ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿರುವ ಉರು ತೋಳಹುಣಿಸೆ ಇದು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಹೆಚ್ಚು ಸೈನಿಕರನ್ನು ದೇಶಕ್ಕೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿರುವ ಎರಡನೇ ಹಳ್ಳಿ. ದಾವಣಗೆರೆಯ ಖ್ಯಾತ ಕುಸ್ತಿಪಟು ದಿವಂಗತ ಪೈಲ್ವಾನ್ ರೇಖಾನಾಯ್ಡರವರು 'ಯಲ್ಲಮ್ಮ ಮೀಲ್ಸ್ ಗರಡಿ' ಮನೆಯನ್ನು 1982 ರಲ್ಲಿ ತೋಳಹುಣಿಸೆ ಊರಿನ ಯುವಕರು ಆರೋಗ್ಯ ವೃದ್ಧಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನಿರ್ಮಿಸುತ್ತಾರೆ ಇದರ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆದುಕೊಂಡ ಅದೇಷ್ಟೋ ಯುವಕರು ತಮ್ಮ ಆರೋಗ್ಯವನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಕಸರತ್ತನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಕ್ರೀಡಾ ಸಾಧನೆಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಅವರಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಕುಸ್ತಿಪಟುಗಳಲ್ಲದ ಶಶಿಬಾಯಿ(ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ), ನಾಗರಾಜ ನಾಯಕ(ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ) ಕಬ್ಬಡಿ ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲಿ ಖ್ಯಾತಿಗಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಕುಟುಂಬವೇ ಒಂದು ಕ್ರೀಡಾ ಕುಟುಂಬ ಇವರಿಗಿದ್ದ 07 ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲರೂ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ಅದರಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ದಿವಂಗತ ಪೈಲ್ವಾನ್ ಸುರೇಶ್ ನಾಯಕ್ ಹಾಗೂ ಶಿವಾನಂದ್ ರವರು ತಂದೆಯ ಆಸೆಯಂತೆ ಕುಸ್ತಿ ಕ್ರೀಡೆಯನ್ನು ಮೈಗೂಡಿಸಿಕೊಂಡರು. ತಾಯಿ ಹಾಲಮ್ಮ ತನ್ನೆಲ್ಲ ಮಕ್ಕಳಿಗೂ ಆರೈಕೆ ಮಾಡಿದರು.

ಶಿವಾನಂದ ರವರು 14-01-1975 ರಲ್ಲಿ ಜನಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ತೋಳಹುಣಿಸೆಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಪದವಿಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ಮಂಜುನಾಥ ಕಾಲೇಜು ಹಾಗೂ ಪದವಿಯನ್ನು ಎ.ಆರ್.ಜಿ ಕಾಲೇಜು ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ 1998-99 ಕುಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ತರಬೇತು ಪಡೆಯಲು ಪಂಜಾಬ್ ನ ಪಾಟಿಯಾಲದಲ್ಲಿರುವ ಎನ್.ಐ.ಎಸ್ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ತೆರಳಿ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಪದವಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತಾರೆ.

ಇವರ ಶಿಷ್ಯರಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖರಾದ ಕಾರ್ತಿಕ್ ಕಾಟಿ, ಆನಂದ, ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಪಾಟೀಲ 'ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ರತ್ನ'ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಗಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ನಾಗರಾಜ ಜಿ.ರಫೀಕ್ ಹೂಳಿ, ಅರ್ಜುನ್ ಹಲಕುರ್ಕಿ ಏಕಲವ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತ ಶಿಷ್ಯರು.

ಇವರ ಈ ಸಾಧನೆಯ ಪರಿಣಾಮ ಸರ್ಕಾರ ಇವರಿಗೆ 2012 ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ 'ಇಂಟರ್ನಾಷನಲ್ ಕೋಚಿಂಗ್ ಕೋರ್ಸ್' ಗೆ ಕಳುಹಿಸಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಸರ್ಕಾರಗಳು ಕುಸ್ತಿ ಅಕಾಡೆಮಿಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಬೇಕು ಅವುಗಳಿಗೆ ಬೇಕಾಗುವಂತಹ ಸಲಕರಣೆ, ಅನುದಾನ ಹಾಗೂ ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದ ತರಬೇತುದಾರರನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಿ ಪ್ರತಿ ತಾಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಕುಸ್ತಿ ತರಬೇತಿಗಾಗಿ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡಬೇಕು.

ತರಬೇತುದಾರರ ಕೊರತೆಯಾದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಕುಸ್ತಿಪಟುಗಳಿಗೆ ಗೌರವ ಸಂಭಾವನೆಯನ್ನು ನೀಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಕುಸ್ತಿ ಬೆಳೆಯಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿ ಕೊಡಬೇಕು ಎಂಬ ಮನದಾಳದ ಇಂಗಿತವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಆಧುನಿಕ ಕುಸ್ತಿಗೆ ಅನುಕೂಲಕರವಾದಂತಹ ಇನ್ಫ್ರಾಸ್ಟ್ರಕ್ಚರ್‌ನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ತರಬೇತು ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ನೀಡಬೇಕು ಆಗ ಮಾತ್ರ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪದಕಗಳನ್ನು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಗೆಲ್ಲಲು ಸಾಧ್ಯವೆಂದೇಳುತ್ತಾರೆ.

ಇಂದಿನ ಯುವಕರು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಅನಧಿಕೃತ, ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಮಾರಕವಾದಂತಹ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ತಮ್ಮ ಆರೋಗ್ಯವನ್ನು ಹಾಳು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದು ಇವರಿಗೆ ಸರಿಯಾದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಬೇಕು, ಆ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು



ಸರ್ಕಾರದ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ನೌಕರಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ. ಕುಸ್ತಿ ಕಲಿಯಲು ಬಂದ ಇವರ ಕೆಲವು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಅವರ ದೈಹಿಕ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಕನುಗುಣವಾಗಿ ಬೇರೆ ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಮಾಡಿದವರಲ್ಲಿ ಶಿಕಾರಿಪುರದ ಅಮಿನಾ ನಾಯಕ ಬುಡೋ ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲಿ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಗಳಿಸಿ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ ದಡಿಯಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಸಬ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಅಲಂಕರಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಹಾಗೂ ಕೆಲವು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ದೇಹದಾಡ್ಯ ಪುಟುಗಳಾಗಿರುವುದನ್ನು ಹೆಮ್ಮೆಯಿಂದ ಹೇಳಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ.



ಡಾ.ಸುಧಾಕರ.ಜಿ.ಲಕ್ಷ್ಮವ್ವ. ಕ್ರೀಡಾ ಲೇಖಕರು

ತೀಳುತ್ತಾರೆ. ಯುವಕರು ಕೆಟ್ಟ ಚಟಗಳಿಗೆ ದಾಸರಾಗಿ ಮೊಬೈಲ್ ನೋಡುವುದರಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಸಮಯವನ್ನು ಹಾಳು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳದೆ ದೇಹವನ್ನು ಸದೃಢ ವಾಗಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಲು ಕನಿಷ್ಠ ಸಮಯದ ದೈಹಿಕ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ದಿನನಿತ್ಯ ರೂಢಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ಶಿವಾನಂದ್ ರವರು.

ತಮ್ಮ ಮಡದಿ ಲತಾ.ಎಸ್. ಇವರ ಸಹಕಾರ ತರಬೇತುದಾರನಾಗಿ ನನಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಪ್ರೇರಣೆ ಹಾಗೂ ತಂದೆ ತಾಯಿಯ ಅಶೀರ್ವಾದ ಹಾಗೂ ಕುಟುಂಬದವರ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಇಷ್ಟೆಲ್ಲ ಸಾಧನೆಗೆ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ.

ಈಗಾಗಲೇ ಇವರಿಂದ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದ 40 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು



## ಜ.1 ರಿಂದ ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆ ಯೋಜನೆ ನೊಂದಣಿ ಪ್ರಾರಂಭ

ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ರಾಯಚೂರು ಯಶಸ್ವಿನಿ ಸಹಕಾರಿಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣಾ ಯೋಜನೆಯಾಗಿದ್ದು, ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ 2023-24ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ನೋಂದಾಯಿಸಲು ಸರ್ಕಾರವು ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದು, ಅದರನ್ವಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕೃಷಿ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ, ಖರ್ಕಾಡ್ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ, ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ, ಟಿ.ಎ.ಪಿ.ಎಮ್.ಎಸ್.ಗಳ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಕಾಯ್ದೆ 1959ರಡಿ ಅಥವಾ ಕರ್ನಾಟಕ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಗಳ ಕಾಯ್ದೆ 1997ರಡಿ ಅಥವಾ ಬಹು ರಾಜ್ಯ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳ ಕಾಯ್ದೆ 2002ರಡಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿ, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಯಾವುದೇ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ/ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕೃಷಿ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ವತಿಯಿಂದ ಸಂಘಟಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ ಸ್ವಸಹಾಯ ಗುಂಪುಗಳ ಸದಸ್ಯರುಗಳು ಗರಿಷ್ಠ ನಾಲ್ಕು ಸದಸ್ಯರ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ವಾರ್ಷಿಕ ವಂತಿಗೆ ರೂ.500/- ಗಳು ವಂತಿಗೆ ಮತ್ತು ನಾಲ್ಕಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸದಸ್ಯರುಳ್ಳ ಕುಟುಂಬದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಶೇ.20 ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಅಂದರೆ ಪ್ರತಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ರೂ.200/-ಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಿ ನೋಂದಾಯಿಸಬಹುದು. ಯಶಸ್ವಿನಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸದಸ್ಯರಾಗಲು ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಯಶಸ್ವಿನಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನೋಂದಾಯಿಸುವ ದಿನಾಂಕಕ್ಕೆ 3 ತಿಂಗಳು ಕಳೆದಿರಬೇಕು. ಹಾಗೂ ವಯೋಮಿತಿಯ ನಿರ್ಬಂಧವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಯಶಸ್ವಿನಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸುವ ನೋಂದಣಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಜ.01 ರಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿರುವುದು ದಿಂದ ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸರಿ ಸುಮಾರು 1650 ಖಾಯಿಲೆಗಳಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಳು ಮತ್ತು 478 ಐ.ಸಿ.ಯು ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಳು ಒಟ್ಟು 2128 ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಳನ್ನು ಯಶಸ್ವಿನಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವುದರಿಂದ ಈ ಯೋಜನೆಯ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ವಾರ್ಷಿಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ವೆಚ್ಚದ ಗರಿಷ್ಠ

ಮಿತಿ ರೂ.5.00 ಲಕ್ಷಕ್ಕೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದೆ. ರಾಜ್ಯದ ಯಾವುದೇ ಯಶಸ್ವಿನಿ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಅಸ್ತ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ನಗದು ರಹಿತ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯಲು ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಯಶಸ್ವಿನಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ. 2023-24ನೇ ಯಶಸ್ವಿನಿ ಯೋಜನೆಯ ಅವಧಿ ಜ.01 ರಿಂದ ಫೆ.28ರವರೆಗೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳು ಹಾಗೂ ಸಹಕಾರ ಇಲಾಖಾ ಕಛೇರಿಗಳನ್ನು ಮುದ್ದಾಗಿ ಹಾಗೂ ದೂರದೂರ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಮೂಲಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಉಪ ನಿಬಂಧಕರ ಕಛೇರಿ ರಾಯಚೂರು -08532-221665, ಸಹಕಾರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿಬಂಧಕರ ಕಛೇರಿ ರಾಯಚೂರು -08532-226268, 9902165419, ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿಬಂಧಕರ ಕಛೇರಿ, ಸಿಂಧನೂರು -08535-230550, 9739167850, ಸಹಕಾರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಮಾನವಿ -9901384411, ಸಹಕಾರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಲಿಂಗನೂರು-9972551962, ಸಹಕಾರ ವಿಸ್ತೀರ್ಣಾಧಿಕಾರಿ ರಾಯಚೂರು-9686647802, ಸಹಕಾರ ವಿಸ್ತೀರ್ಣಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾರಿ ದೇವದುರ್ಗ-8904641729 . ವಿಸ್ತೀರ್ಣಾಧಿಕಾರಿ ಸಿಂಧನೂರು 9880744147 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಉಪ ನಿಬಂಧಕರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಜ.09ರಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳ ಸ್ವೀಕಾರ

ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಬಳ್ಳಾರಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಬಳ್ಳಾರಿ ವಿಭಾಗದ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕರಾದ ಸಿದ್ದರಾಜು.ಸಿ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ನಿರೀಕ್ಷಕರಾದ ಸಂಗಮೇಶ್, ಮಹಮ್ಮದ್ ರಘು ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಜನವರಿ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಂಡೂರು, ಕಂಪ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸಿರುಗುಪ್ಪ ತಾಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳ ಅಹವಾಲುಗಳ ಸ್ವೀಕಾರ/ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆ ಜ.09ರಿಂದ 11 ರವರೆಗೆ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಜ.09 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 02 ರವರೆಗೆ ಸಂಡೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಚೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ, ಜ.10 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 02 ರವರೆಗೆ ಸಿರುಗುಪ್ಪ ಸಿಡಿಪಿ.ಕಚೇರಿ ಸಭಾಂಗಣ ಮತ್ತು ಜ.11 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 02 ರವರೆಗೆ ಕಂಪ್ಲಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಚೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳ ಅಹವಾಲುಗಳ ಸ್ವೀಕಾರ/ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಕುಂದು ಕೊರತೆಗಳಿರುವ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ನಿಗದಿತ ದಿನ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ದೂರು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ನೀಡಬಹುದು. ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳ ಅಹವಾಲುಗಳ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ವಿಚಾರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ ಲೋಕಾಯುಕ್ತರ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಮೂನೆ/ಫಾರಂ ನಂ:01 ಮತ್ತು 02 ಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಬಳ್ಳಾರಿ ವಿಭಾಗದ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕರಾದ ಸಿದ್ದರಾಜು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

**14 ಭಾಷೆ** ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ನಿಮ್ಮ ಮಾತೃಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿ ಲೇಖನ ಓದಿ...  
[www.hampitimes.com](http://www.hampitimes.com)

